

南京惊现战犯牌位 舆论海啸有蹊跷

大纪元



南京玄奘寺长生殿供奉牌位和吴啊萍落款。(视频截图)

南京玄奘寺供奉日本战犯牌位一事在国内引起轩然大波，官方迅速跟进，不仅惩处一批负责宗教事务的官员，还将吴啊萍刑事拘留并电视悔过。

外界质疑中共炒作

有网民注意到，吴啊萍供奉的牌位上印着“佛力超荐、往生莲位”，其含义是超度恶灵往生，是“往生牌位”，而不是受人崇拜、接受供养的长生牌位。对此中共及媒体避而不谈。

在外界看来，吴啊萍是否构成刑事罪责有很大疑问，此事件反倒暴露出中共的罪行。

公权对私权无所顾忌的侵蚀

时评员秦容表示，吴啊萍是了解到南京大屠杀事实后，产生心理阴影，长期被噩梦缠绕，进而采取供奉往生牌位超度战犯亡灵，解救自己。

为什么同时供奉了华群（美国传教士魏特琳女士）的牌位呢？因为华群有保护大量妇女儿童儿童的善举，但也深受战争刺激，回国后在家中开煤气自杀，吴啊萍也想通过供奉帮其解脱。

其实，吴啊萍表达的是佛教中人慈悲一切众生的概念。时评人唐靖远认为，“侮辱诽谤英烈罪”扣在吴啊萍的头上并不符合事实，吴的行为符合佛教普度众生的教义，不是美化侵略，也很难和“侮辱英烈”挂起钩来。

寻衅滋事罪目前已成为中共迫害公民的利器，对待异议人士、有信仰的人等等，统统用这个口袋罪打压。

仇恨治理模式不断升级

秦容分析，煽动民族主义舆情，进而打击异己，实现政治维稳，已经成为中共社会治理常备手段之一。

南京战犯排位事件中，中共假装自己迫于民意，不得不对吴啊萍进行处理。但是，江苏铁链女事件、唐山烧烤店打人事件，为什么中共就敢忤逆民意？此时，中共打“爱国主义”“民族牌”，目的是转移国内矛盾，从而达到什么铁链女、唐山打人、房地产、银行爆雷统统静音。同时，中共还能对民众继续进行仇外爱共洗脑、打击异议人士、扭曲善恶道德标准。

加强宗教赤化

据媒体报道，全国多地佛协下发通知，要求各佛教活动场所自查供奉牌位情况。中共要强化对宗教的管控。

中共对宗教的打压和控制从来就没有放松过。窃政建国后三教齐灭，不断地对宗教进行赤化，现在的寺院要升血旗、挂党魁像，主持手捧的不是经书而是马列课本，和尚也包二奶。

前中共宗教局局长叶小文在1999年8、9月份的一次省部级的高级干部会上，明确讲出，共产党最终要在地球上消灭所有的宗教，消灭人对神的信仰。

中共的政权非民选，自然不会执政为民。中国人需要更加清醒，中共不等于中国。

动态

中共煽动民族情绪 南京夏日祭引反日潮

大纪元

日前，一场原定于7月17日在南京举行的日本动漫相关“夏日祭”活动，被渲染为“侮辱先烈、天理不容”后，活动被取消。山东等地10多个大型日本动漫活动都被喊停。

“夏日祭”是日本传统民俗活动，在每年6~8月间，日本各地会举办包括烟火大会在内的各种活动，人们穿上传统服饰参与其中。

国内再次掀起反日潮，海外时评员王赫表示，长期以来，中共对日本打“历史牌”。南京玄奘寺供奉日军战犯牌位事件是吴啊萍个人行为，中共把这个事情炒作起来，这是10多个动漫展被取消的直接原因。

由此看出当代中国人的悲哀。如果不是日本入侵，中共怎么能颠覆中华民国？这就是窃国后，毛泽东对日本人说“要感谢你们”的原因所在。

中共为拉拢日本，1972年建交时放弃了国家赔偿权。后来中共为转移国内矛盾，又挑动中国人反日，严重败坏了中国和中国人的形像。王赫表示，中国人首先应该清算中共，才可能有正确的历史观，才能重建与日本的关系。

“三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。

神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：

tuidang.epochtimes.com 声明“三退”。